Ypok-0600LeHue:
"MacwTtab. JrnvHa oKpy>XHOCTW

W rrowanb Kpyra."

= Llenb ypoka: 1) 3akpenuTb NOHATUS MacluTaba,
ONHBI OKPY>KHOCTWU M NNoWaan Kpyra.

= 2) COBEpLUEHCTBOBATb YMEHUSA HAXOAUTb PACCTOSHME
Ha KapTe M Ha MECTHOCTU, 3Has MacliTab, naowaab
Kpyra v AJIMHY OKPY>XHOCTMW.

= 3) AKTMBM3MPOBATb MO3HABATENbHYIO AEATENIbHOCTb
yUaLLIMXCS.

= 4) NokasaTb NMPMMEHEHNE 3HAHNN HA MPAKTUKE,

PACLLUMPUTL KPYro30p y4alluxcs nNpu peLeHnm
NPaKTUYECKMX 3a4au;




. [t ypoxa.
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OpraHn3aLUOHHbI MOMEHT.

YCTHbIE Yripa>kKHEHMUS.

PaboTta ro kapTo4ykam.

Pabota ¢ camMorpoBEPKOM.

3afgayun rnpakTu4ecKkoro cogep)xaHus.

CaMocrosiTenibHas AngpepeHLmpoBaHHas
pabota c obyyaloLLieq KOMIbIOTEPHOM
nporpamMmou.

3aHuMatesibHasi CTpaHMN4Ka.
ZloMallHee 3ajaHune.
llogBeaeHne UToroB ypoka.



YCTHLIN Cyer
i

= 3anofIHUTb NYCTblE€ KPYXOUKMN:
a)O:3=120:4; 6) 6:O =15:10;

B) 24:3=0:9

= Hanaun ownbky: 21:5125;16:5'16
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1




. T OOk,

Macurad KapTbl Paccrosinue
HA KapTe HA MECTHOCTH
1 a) 1:10000 ? S KM
2 0) 1:25000 36 mMm ?
3 B) 1:50000 ? 12 km
4 r) 1:100000 15 cm ?
S n) 1:2000000 ? 40 km
6 x) 1:25000 3,6 cm ?
7 e) 1:50000 4 cm ?
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1 |50cm [50,5¢m [55¢m  [45cem 45,5ecm |52c¢m
2 (400m (9000M |950m |800Mm 900m |850m
3 2,4m 204cm |24m | 24cm 2,4cm (240cm
4 1150xkm |15 kM |1,5xm [0,15xkm  |15Mm 1,5m
S 102nm  |2am [200M |20Mm 200 |20cMm
6 900km |90xkM |9xm [0,009xMm [0,.9xkMm |0,09xMm
7 120m 200 |2xkM  [2,5kM 0,22xM |3xkM




CamocmosimernbHasi paboma c
camMoripoe8epKouU rno amaJsioHy

« 3agava. Ha asapodoToCHMMKe pacCcTosiHue
MeXXAay ABYMS NYHKTaMu paBHO 7,2 CM, a Ha
MECTHOCTM 3TO paccTtosiHue 1,8 kM.
Onpepenutb Macwitab asapodoToCHUMKA.

B
7,2 c™m

Ha Kaprte | Ha MECTHOCTU

7,2CM 1,8 kKM




i PelueHue.

1,8 kM =1800m = 180 000 cm
72 72 4 1
130000 1800000 100000 25000

OtBeT: 1: 25 000



* _ 3a,q.aqa.

Hopma cbopa sipoBou
niieHnLbl coctaBu/la 30U
¢ ra. CKko/sibko cobepyT
MLUEHNLbI C y4YacTKa
U306pa)XeHHOro Ha r/iaHe
B Macwutabe 1:100 000.

3,5¢cm
= - CKOJIbKO BbIpy4aloT

AeHer, ec/im 3a 14
nwexnybl 6pasmn no 300

pybne ?




KoMnbioTepHas 3aa4kKa.

i (Pewwenwue B rpynnax)

= Havigure nnowyagp
rMoBEepPXHOCTHU
KOMIbIOTEPHOIO AMCKa.
Pagunyc 6osbLuoro
Kpyra paBeH 6 cM, a
paauyc Maszioro Kpyra —
2 CM.




S=S6-SmM=

36 ;T - 4 7 =

32 ;7 (KB.CM)



Pa6boTta no yuebHuky

BbinonHaeMm ynp.
= N9 838;
= N© 839:
« N2 863.



fa@ma 33 KOMTLIOTEPOM.

ancKk YU «MateMmatuka 5-11»
3agaum-uccrneaoBsaHus
Ha TeMy «30J10Toe ceyeHue»

N2 10 a), 6)

(419 No4roToBJIEHHbIX y4alUNXCA)
(pa3gen «[eneHne B JaHHOM OTHOLUEHUN>)

3apaya N2 10a (pa6ora B rpynne)
( paspen «4To Takoe OTHOLUEHNE?»)



HYECKan CADaBka.

. Ewje apeBHue rpeku npoBoan/in MHOIo
5KCrIepUMEHTOB, U YCTaHOBW/IN, YTO
oTHowweHne C Kk d (A/IMHbI OKPY)XHOCTU K
,qnameza ') paBHO 6eCKOHEYHOU Apobu
3,1415926... 310 YnC/10 6bI/I0 HACTO/ILKO
BEJIMKUM, YTO rPEKU ero crta/iun
BOCIPUHNMATb KaK Maru4eckoe 41ucrio m
Ha3Ba/ln ero B YeCTb BEJIMKOIo
,Iqﬁ,’eBHerpequKoro y4deHoro lMMPAIOPA —

« EcTb cnieuynanbHas cunTaioqka, ¢ MoMoLLbIO
KOTOPOX MOXXHO 3alOMHNUTL CEMb 3HaKOB
nocsie 3ansiton B uncie .

« «HY)KHO TOJIbKO NnocTapaTbCs U 3arOMHUTD
BCe, KaK eCTb. «Tpu — yeTbipHaauaTb —
MATHa[UaTb-4EBAHOCTO 4Ba M LIECTh.»



BepEBOUYKOM ouepUeH
Kpyr.

1 BO3bMY cenuac 3Ty
BEepeBKY U oyepuy ero
ABa Kpyra,
pPaBHbIX MeXay CO60M.
Kak BuauTe, AJIvHa
BepeBKU He U3MEHMUNAaCh.
Ckaxxute, a niowjaab

MCXOAHOIo Kpyra paBHa
< x 2 CyMMe nsiowiaaen 3Tux
ABYX Kpyros?



-l [lOMaLLIee 3aAaHKe.

« COCTaBUTbL 3a4a4y NMpPakTU4ecKoro
coaep)xaHusa no teme: «nnHa
OKPY>XHOCTW. lnowaab Kpyra».

= BbinonHuTb NQ 866; N9 872.

= [10AroTOBUTBLCSA K KOHTPOJSIbHOM
paboTe.




